



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 501/2023

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 490/2023

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA LATINO-AMERICANOS E PAÍSES AFRICANOS DE LÍNGUA PORTUGUESA 2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 490/2023, de 15 de dezembro de 2023, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 15 de dezembro de 2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

1.2. São oferecidas vagas em cursos de graduação nas seguintes Unidades Universitárias:

Quadro 1: Dos cursos e das vagas

CAMPUS	CURSO	VAGAS
(...)	(...)	(...)
Campus Santana do Livramento	Administração – Diurno	15
Campus Santana do Livramento	Administração – Noturno	03
Campus Santana do Livramento	Direito	01
Campus Santana do Livramento	Relações Internacionais	15
Campus Santana do Livramento	Gestão Pública	01
(...)	(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

1.2. São oferecidas vagas em cursos de graduação nas seguintes Unidades Universitárias:

Quadro 1: Dos cursos e das vagas

CAMPUS	CURSO	VAGAS
(...)	(...)	(...)
Campus Santana do Livramento	Administração – Diurno	15
Campus Santana do Livramento	Administração – Noturno	03
Campus Santana do Livramento	Direito	01
Campus Santana do Livramento	Relações Internacionais	15
Campus Santana do Livramento	Gestão Pública	01
Campus Santana do Livramento	Ciências Econômicas	03

(...)	(...)	(...)
-------	-------	-------

(...)

Bagé, 20 de dezembro de 2023.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 20/12/2023, às 16:39, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1337093** e o código CRC **79FE23D9**.

Referência: Processo nº 23100.011342/2023-27

SEI nº 1337093